
Izvješće o radu OŠ Krune Krstića u školskoj godini 2022. / 2023. godini

Nastavnu godinu započeli smo 5. rujna 2022. godine. Temeljem Godišnjeg plana i programa rada planirano je 178 nastavnih dana, te je toliko i ostvareno. Učenici su na početku nastavne godine dobili besplatne udžbenike na korištenje, a odlukom Grada Zadra učenicima su kupljene radne bilježnice. 
U ovoj školskoj godini godišnji plan i program ostvarili su sljedeći učitelji razredne nastave: Snježana Jezidžić, Goran Ćuk, Katarina Prnjak, Maja Grbić, Marijana Matek Kozulić, Marina Smolić, Marija Šimunić, Hana Bajlo, Katarina Desnica ( Ina Končurat),Ivana Pamuković Vulić, Vesna Hromić,  Sendi Bašić (PŠ Ploče), Olivija Babec (PŠ Ploče), Ivana Gobin (PŠ Ploče) i Danijela Škara, zamjena za Josipu Grdović (PŠ Ploče).
Učitelji predmetne nastave su  Klara Baraka, Jasenka Čirjak, Pavle Samek, Zorka Bebić Tokić,  Karlo Lisica, Dina Milat, Tatjana Zorić, Mira Žilić, Dolores Vipotnik, Emir Agić ( Petar Vidov), Maja Kresović, Kristina Ivosić, Barbara Hadeljan, Marina Bais, Vedran Perica i Lara Nikpalj (zamjene za Alberta Radovnikovića), Tamara Longin (zamjena za polovicu radnog vremena za Martinu Bašić ), Sonja Lovrić Lilić, Sani Arbanas, Ana Kanjer,  Antonio Supičić, Julijan Babić, Julije Žigo, Lucijan Ćuković,  Lucija Marcelić, Sandra Čulina, Ana Šokota, Branka Bajo, Mirjana Peša, Anita Nikić i Vesel Lekaj (Model C). 
Katarina Rosan Leovac, Linda Savari (nestručna zamjena za logopeda), Ljiljana Didov i Jagoda Ivanišević su stručni suradnici škole. 
Administrativno osoblje: Mate Santini, tajnik i Ana Smolić Ročak, računovotkinja. 
Tehničko osoblje: Igor Nikolić, Marica Zelić, Ante Milovac, Ivan Petričević, Božo Rapan, Ana Torbarina, Marija Begonja, Vjera Vukoša, Mila Kuštera, Božana Terkeš i Ivana Matak. 
Grad Zadar plaća četiri učiteljice i 1 kuharicu koje odrađuju program produženog boravka koji je ove šk. godine bio organiziran u 4 skupine –prvih i drugih razrednih odjela. Skupine produženog boravka su vodile  Matea Jurić, Dolores Zurak,  Marina Gambiraža i Sanja Županović. Kuharica, odnosno servirka je Romana Ćurković. Roditelji i djeca su vrlo zadovoljni uslugama produženog boravka. 
Ove godine, kao i prethodne, ručak su mogli primati i učenici viših razreda. Početkom školske godine uvedene su zadužnice zbog dugogodišnjih nagomilanih dugova roditelja.
Ukupan broj učenika na marendi je 290 - 3 puta tjedno topla marenda.(1 - 4 -204 učenika, 
5. - 8 .  86 učenika) Sufinanciranih marendi je bilo 77.
Ručak u produženom boravku je konzumiralo 82 učenika, a zaposlenika cca 12. Od 3. do 8. razreda na ručku je bilo 11 učenika. 

Naša škola broji 572 učenika i 31 razredni odjel, te je i ove godine rad škole bio organiziran u dvije smjene. I ove godine je organizirana posebna autobusna linija za učenika s područja Dračevca i Ploče. Školski sat trajao je 45 minuta. 
Besplatna prehrana
Od siječnja 2023. godine MZO je uvelo besplatan obrok za sve učenike. Obzirom da se broj učenika korisnika marende znatno povećao, uveli smo dva velika odmora u smjeni kada je predmetna nastava u smjeni. Jedan veliki odmor je za učenike 5. i 6. razreda, a drugi veliki odmor je za učenike 7. i 8. razreda.
PŠ Ploča
PŠ Ploča broji četiri razredna odjela (44 učenika). Nakon završetka radova na obnovi i rekonstrukciji škole (lipanj 2020. godine), učenici se vraćaju u školu i škola cijelu godinu radi u jednoj smjeni. Već dvije godine u područnoj školi imamo jednu skupinu produženog boravka kojima se dovozi ručak iz matične škole. 
Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA u sklopu projekta STREAM - Strategic Development of Flood Management, financiranog iz programa prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014.-2020., pokrenula je izgradnju pametnog sustava odvodnje (kišnog vrta) na lokaciji kraj područne škole na Ploči.
Na površini ispred područne škole na Ploči (k.č. 1717/8 i č.zgr. 578, k.o. Crno) sagradio se pametni sustav odvodnje (kišni vrt) koji će služiti prihvaćanju oborinskih voda s krova objekta i iz okoliša škole te njihovom upuštanju u kišni vrt koji je izveden s podzemnim retencijsko-infiltracijskim visoko propusnim tlom u kombinaciji sa sadnjom autohtonog bilja.
 
Razredna vijeća su održavala redovite sjednice na kojima su se analizirala postignuća i rješavala aktualna problematika. Isto vrijedi i za UV i Školski odbor. Vijeće roditelja je ukupno održalo pet sjednica. 
Škola se i ove godine uključila u projekt školske sheme voća i mlijeka.
Praćenje nastave od strane ravnateljice odrađeno je u potpunosti. Pedagoginja je odlazila na nastavu po potrebi. Ovo je osma godina za redom da smo uključeni u projekt Centra za odgoj. Također smo nastavili s projektom sufinancirane prehrane  za učenike slabijeg imovinskog statusa, do početka siječnja, kada je država uvela besplatne obroke.
Sedmu godinu za redom naši kuhari su kuhali sami marendu i ručak. 
Kako je škola dobila dugogodišnji spor protiv tuženih Izidora Maršana i dr.radi utvrđivanja vlasništva na č.zem. 6205 za k.o. Zadar, konačno je napravljen geodetski elaborat koji je predan u Grad i Katastar. Nakon provedbe na Katastru, predmet je već dvije godine na zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda i čeka uknjižbu. Paralelno je sva dokumentacija poslana u Ministarstvo državne imovine kako bi se dijelovi čestica na RH prebacili na školu..
Ove godine je tiskan šesnaesti broj školskog lista Fontana. Kvalitetan je u sadržajnom i grafičkom smislu. Bio je pozvan na državnu smotru LiDraNo.  Glavna urednica je Dina Milat, prof.

Ove godine naša škola je bila domaćin županijskog Natjecanja iz talijanskoga jezika,   županijskog Natjecanja iz njemačkoga jezika i Županijske modelarske lige. Prvo natjecanje je održano u GKZ- Ogranak Arbanasi, a ostala dva natjecanja smo održali u Područnoj školi.

Program pomoćnika u nastavi  je nastavljen i ove školske godine. Naša škola broji  14 pomoćnika u nastavi:   Sandra Profaca,, Loreta Zanić, Iva Karamarko, Kristina Brljević Ivković, Koraljka Aras, Marina Veverec, Željka Benčik. Marija Čakarun, Zvonimir Dorčić, Đurđica Filipović, Nikolina Flanjek, Danijela Šikić, Melina Šikić.

Pet godina za redom naša škola je u međunarodnom projektu razmjene učenika s Mađarskom. U svibnju 2023. godine su naši učenici bili u Mađarskoj, a u rujnu 2023. bi Mađari trebali doći u Zadar. Projekt financira Grad Zadar, a voditeljica projekta je Zorka Bebić Tokić, prof.
Ove godine potpisan je ugovor zbratimljavanja između naše škole i Istituto compressivo Nitti iz Rima. Održani su susreti putem platforme zoom, između talijanskih učenika petih razreda i naših učenika četvrtih razreda.
U poznatoj rimskoj četvrti Fleming krajem svibnja održan je Festival interkultura 2023. posvećen Hrvatskoj. Povod proslavi, između ostalog, bilo je i bratimljenje dviju škola – Osnovne škole Krune Krstića iz Zadra, u kojoj se godinama kvalitetno predaje i uči talijanski jezik, s rimskom osnovnom školom I.C. Nitti.
Suradnja je započeta školske godine 2022/ 2023 na inicijativu Veleposlanstva RH u Rimu i uz podršku Zajednice Talijana u Zadru. Ravnateljice obje škole, predstavnici veleposlanstva u Rimu i predstavnik Zajednice Talijana u Zadru naglasili su tijekom manifestacije da je namjera ovog bratimljenja dugoročna suradnja i dodatno jačanje veza između Rima i Zadra, povezivanje učenika virtualnim putem, kao i razmjena učenika dviju škola što je sve i navedeno u sporazumu o bratimljenju potpisanom između dviju škola.
Prigodnoj proslavi i programu koji je obogaćen izložbom o kravati, modnom revijom u bojama Hrvatske i Italije, recitacijama i igrokazom na hrvatskom jeziku pa i radionicom realiziranoj od strane udruge Hrvatsko-talijanski mozaik Rim nazočili su veleposlanik RH u Italiji Jasen Mesić, zamjenica veleposlanika Iva Pavić, predsjednik Zajednice Talijana u Zadru Igor Karuc, ravnateljice dviju škola Elismarzia Vitaliano i Jasmina Matešić te koordinatorice ovog projekta prof. Daniela Bartoli i mr.sc. Sonja Lovrić-Lilić, te ostali učitelji kao i brojni roditelji i učenici.
Posebnu su radost izrazili rimski učenici koji će već slijedeće godine posjetiti OŠ Krune Krstića i njihove nove prijatelje iz Hrvatske koji se istovremeno raduju uzvratnoj posjeti ‘vječnom gradu‘. Predstavnici gore navedenih institucija izrazili su zadovoljstvo projektom kojim se dodatno učvršćuju veze između Hrvatske i Italije, posebno između mladih generacija koje kroz ovo bratimljenje stječu nova iskustva, prijatelje i znanje, te obogaćuju i njeguju svijet jezika i kulture.
Prigoda je iskorištena za promociju Grada Zadra i Zadarske županije s turističkog aspekta, kao i za degustaciju hrvatskih proizvoda. Inače, ravnateljica osnovne škole I.C. Nitti Elisamarzia Vitaliano već dvije godine daje na raspolaganje učionicu za izvođenje dopunske nastave hrvatskoga jezika i kulture odobrene od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske što je također ostvareno temeljem suradnje s Veleposlanstvom Republike Hrvatske u Rimu.
Ovakva pozitivna sinergija svih spomenutih institucija dobar je temelj za dugotrajno daljnje snaženje veza između dviju škola, dva grada te dviju susjednih prijateljskih država.
Nastavno na bratimljenje Osnovnih škola Krune Kristića iz Zadra i IC Nitti iz Rima, ostvareno posredstvom Veleposlanstva RH u Rimu, a koje je svečano predstavljeno u Rimu 20. svibnja o.g., uz pomoć u organizaciji Vlp iz Rima, ravnateljica rimske škole IC Nitti iz Rima, Marzia Vitaliano, doputovala je u uzvratni dvodnevni posjet OŠ Krune Krstića, Zadar, kako bi dodatno definirala suradnju između hrvatske i talijanske osnovne škole, te održala radne susrete s ravnateljicom gđom. Jasminom Matešić, roditeljima i predstavnicima institucija.
Riječ je o prvom uzvratnom posjetu ravnateljice rimske škole zadarskoj, uz pomoć u organizaciji od strane vlp. u Rimu, a nakon službenog predstavljanja bratimljenja i svečanosti u Rimu održane dana 20. svibnja o.g, na kojoj su uz veleposlanika RH, Jasena Mesića i min. sav. Ivu Pavić,  sudjelovali i gosti iz Zadra: Igor Karuc, predsjednik zajednice Talijana u Zadru, Jasmina Matešić, ravnateljica OŠ Krune Kristića, Zadar, te prof. Sonja Lovrlić –Lilić.
Tijekom svog prvog posjeta RH i Zadru ravnateljica rimske škole Vitaliano posjetila je OŠ Krune Krstića gdje ju je primila ravnateljica Jasmina Matešić, koja već ima iskustvo bratimljenja sa školom iz Budimpešte koja je ostvarena također putem Vlp RH u Budimpešti. Na radnom sastanku razgovaralo se o prvoj razmjeni učenika dviju škola na relaciji Rim – Zadar,  koja je predviđena iduće ljeto, te o talijanskom i hrvatskom sustavu obrazovanja. Istog dana održan je sastanak s roditeljima učenika hrvatske škole koji su uključeni u projekt. Dvije su ravnateljice Matešić i Vitaliano detaljno objasnile roditeljima sadržaj projekta kulturne razmjene učenika i daljnje suradnje, te su odgovarale na sva njihova pitanja. Završno su se svi roditelji iz Zadra složili primiti u obitelji učenike iz Rima, te izrazili radost da će njihova djeca posjetiti vršnjake u obiteljima u Rimu. Datumi razmjene kao i ostali detalji će se definirati početkom sljedeće školske godine.
Dana 2. lipnja 2023. godine ravnateljica Elisamarzia Vitaliano posjetila Područnu školu te je održan sastanak s  pročelnikom Upravnog odjela za odgoj i školstvo Grada Zadra, gospodinom Josom Nekićem, voditeljem Odsjeka za školstvo, gospodinom Ivanom Hajdićem i predsjednikom zajednice Talijana u Zadru, gospodinom Igorom Karucom. Pročelnik Nekić je izrazio zadovoljstvo što se jedna zadarska škola uključila u ovakav projekt, istaknuvši značenje učenja stranih jezika i upoznavanja drugih kultura, ističući kako je stvaranje novih prijateljstava izuzetno važno u životu svakog djeteta. Predstavnici institucija izrazili su spremnost i konkretno pomoći realizaciju projekta.
Zaključno, obje škole prezadovoljne su realizacijom ovog projekta, iniciranog od Veleposlanstva u Rimu, koje će nastavljaju dvije ravnateljice, tim više što se u učionicama IC Nitti u Rimu održava i  dopunska nastava hrvatskog jezika i kulture MZO-a, a projektom razmjene učenika između dvije kvalitetne škole dodatno se učvršćuju i veze i prijateljstvo.

Školski odbor je održavao redovite sastanke, a djelovao je u sljedećem sastavu: Emir Agić (predsjednik), Luciana Karuza (zamjenica predsjednika), Marina Smolić, Zorka Bebić Tokić, Martina Božajić, Josipa Vukić i Mate Pinčić. Tijekom godine Mate Pinčić je dao ostavku, pa je na njegovo mjesto Grad Zadar imenovao Miru Batur. Također, tijekom godine je Emir Agić otišao na drugo radno mjesto. Provedeni su dopunski izbori i na njegovo mjesto je izabrana Marina Gambiraža. Pri kraju nastavne godine predstavnica Vijeća roditelja je dala ostavku, a na njeno mjesto je putem dopunskih izbora izabran Ivan Šundov.
Krajem travnja u Arbanasima je bio predsjednik RA i RH ( Bajram Begaj i Zoran Milanović). Susret dvaju predsjednika se zbio u dvorani obližnjeg samostana, a učenici naše škole kao i bend sudjelovali su svečanom programu.
Svečano otkrivanje biste dr. Krune Krstića održalo se u svibnju ispred škole u Arbanasima koja nosi njegovo ime. Autor biste je Gani Bajraktari.
Svečanosti su prisustvovali brojni uzvanici kako iz Grada Zadra, predvođeni pročelnikom za školstvo, Josom Nekićem, kao i uvaženim gostima iz Albanije. Naime, osim otkrivanja biste,  u školi je održana i svečane dodjele priznanja u organizaciji Diplomatske misije Mir i prosperitet (UN,EU,USA).  Radi se o misiji koja podržava održavanje Modela C u školama, točnije albanskog jezika u OŠ Krune Krstića, te su iz toga razloga školi poklonili bistu Krune Krstića.
Naša škola s ponosom nosi ime dr. Krune Krstića, hrvatskog leksikografa, lingvista, filozofa, psihologa i povjesničara koji je rođen u Arbanasima 1905. godine. Škola postoji još od 1869. godine, a u ovoj zgradi radi djeluje od 1959. godine. Danas broji 572 učenika, 82 zaposlenika, a ima i jednu područnu školu. Suvremeno je uređena zahvaljujući našem osnivaču, gradu Zadru. Model C albanskog jezika i kulture organiziran je u Osnovnoj školi Krune Krstića od 2014. godine. U ovoj školskoj godini ima 47 polaznika. Organiziran je subotom jer nam dolaze polaznici učenici različitih škola u Zadarskoj županiji. Iznimno je važno da sve nacionalne manjine njeguju svoj jezik i kulturu.
Škola se ove godine uključila u razna natjecanja, susrete i smotre.
Ovogodišnji značajniji rezultati (prva tri mjesta na županijskoj razini):
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Penelope Ferro , 1.mjesto na županijskom natjecanju, lista C, mentorica Sonja Lovrić Lilić

ENGLESKI JEZIK
Jakov Jelenković, 2.mjesto na županijskom natjecanju, mentorica Zorka Bebić Tokić

INFORMATIKA
Mia Kalmeta, Digitalne kompetencije 5, 1.mjesto, mentorica Branka Bajo
Patrik Parić, LOGO 5, 1.mjesto, mentorica Branka Bajo
Melinda Šunjić, LOGO 6, 1.mjesto, mentorica Anita Nikić
David Tomić, LOGO 6,  2. mjesto, mentorica Anita Nikić
Maja Grgić, LOGO 6, 3.mjesto, mentorica Anita Nikić
Gabrijel Kresović, LOGO 6, 3. mjesto, mentorica Anita Nikić
Luka Mustać, LOGO 6, 3.mjesto, mentorica Anita Nikić
Ivano Parić, LOGO 8, 1. mjesto, mentorica Anita Nikić
Lucija Grancarić, Osnove informatike 7, 3.mjesto, mentorica Branka Bajo

NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA
Paola Bajlo, 1. mjesto strojarske konstrukcije na županijskom natjecanju i  22. mjesto na državnom natjecanju, mentorica Jasenka Čirjak
Lea Dupljanović, 3.mjesto maketarstvo i modelarstvo na županijskom natjecanju, mentorica Jasenka Čirjak
Lucija Grancarić, 1.mjesto obrada materijala na županijskom natjecanju i 16.mjesto na državnom natjecanju, mentorica Jasenka Čirjak
Ivano Parić, 1.mjesto elektrotehnika na županijskom natjecanju i 18.mjesto na državnom natjecanju, mentorica Jasenka Čirjak

LIDRANO
Županijska smotra
Eni Marušić, Što je sreća? Novinarski članak, mentorica Maja Kresović
Mia Cikota, recitacija Ljubav nikada ne prestaje, mentorica Dolores Vipotnik
Lucijan Kotlar, monolog  Milivoj Matošec, Strah u Ulici lipa, mentorica Dina Milat

Magdalena Števanja, literarni rad Je li moguća osobna sloboda u današnjem društvu?, mentorica Dina Kotlar
Dora Baćac, literrarni rad Jesen i ja, mentorica Kristina Ivosić
Ema Stipčević, literarni rad Čistač i smrt, mentorica Dina Milat
Mihaela Matešić, novinarski rad Drugačiji pogled na svijet, mentorica Dina Milat - predložen na državnu razinu smotre.

MATEMATIKA
Nina Begonja, 4. razred, 1.mjesto, mentorica Maja Grbić
Bruno Bajlo, 5. razred, 2.mjesto, mentor Emir Agić

SPORT
ATLETIKA, 3.mjesto na županijskom natjecanju
NINA VRDOLJAK,JOSIPA NIKPALJ, MARIJA NIKPALJ, MIRTA ZUBČIĆ,MIA MILETIĆ, PINA RATKOVIĆ, PAULA SUPIČIĆ, TONČICA BAJLO, VODITELJ: Lucijan  Ćuković
Plivanje 2.MJESTO U ŽUPANIJI DINA VIDUKA, LORI SUTLOVIĆ, TONČICA BAJLO ,MIRTA ZUBČIĆ, PAULA SUPIČIĆ, EMA STIPČEVIĆ, DANICA SORIĆ,DOMINIKA BRAJNOVIĆ,MAJA GRGIĆ, MENTOR Lucijan Ćuković 
BADMINTON, 3.mjesto na županijskom natjecanju, mentor Vedran Perica
Paola Supičić, Tončica Bajlo, Petra Kresović i Tonka Dundović
MINI NOGOMET
Niko Pilipović, Niko Bevanda, Gabriel Petani, Jerko Bilosnić, Luka Mustać, Bruno Bajlo, Niko Kulenović, Gabriel Jurjević, Fabio Zurak, Karlo Bašić i Adrijan Lonić, mentor Vedran Perica

MODELARSKA LIGA
Antonia Marić, 2.mjesto. Mentorica Jasenka Čirjak

Regionalno sudoku:

Bistrići :
Nina Begonja – mentorica Anita Nikić
Tonka Perić – mentorica Anita Nikić
Kadeti:
Vita Bajlo – mentorica Branka Bajo
Lucija Grancarić – mentorica Ana Kanjer
Lara Begonja – mentorica Ana Kanjer

DRŽAVNA SMOTRA LIDRANO
Školski list Fontana, učenica urednica Lola Kolega, glavna urednica Dina Milat

Naša škola se uključila i u neka druga natjecanja koja nisu pod AZOO, a  u kojima su učenici postigli zapažene rezultate:
[bookmark: _Hlk134698736]
Literarni natječaji
Literarni natječaj U potrazi za izgubljenim cvijetom (povodom važne književne obljetnice, 150. godine rođenja A.G.Matoša), Rahela Marcelić s literarnim radom Mimoza osvojila je 2.mjesto u kategoriji osnovnih škola, mentorica Dolores Vipotnik
Lorena Katuša sudjelovala je na likovno - literarnom natječaju „Božić u mom domu“ u organizaciji Pedagoške službe Narodnoga muzeja i osvojila prigodnu nagradu za svoj literarni rad, mentorica Dina Milat.

KLOKAN
Begonja Nina(učiteljica Maja Grbić)
Zubčić Mara (učiteljica Marijana Matek - Kozulić)
Perić Tonka (učiteljica Marijana Matek - Kozulić)
Bačić Korina (učiteljica Marina Smolić)
Bajlo Bruno (učiteljica Ana Kanjer)
Dinarina Marko (učiteljica Ana Kanjer)


ROBOTIKA
Luigi Ćurković, 1. i 2.mjesto na županijskoj razini, mentorica Anita Nikić
Luigi Ćurković, Lovre Rogulja, Božo Botunac i Karlo Šarić- ekipno 2.mjesto, mentorica Anita Nikić

DABAR
Zlatni MikroDabar: Leo Matassi
Zlatni MiliDabar  Nina Bagonja, Roko Čeprnja, Ivan Bašić, Nella Mičić
Zlatni Dabar, Milidabar Erin Lepur i Marta Travica .
Zlatni KiloDabar: Sergej Ćirković, Bruno Bajlo, Lucijan Kotlar, Eni Marušić, Gabriela Vrdoljak, Maja Grgić, Karlo Bašić
Zlatni MegaDabar: Filip Gajić, Ivano Parić, Antonija Marić, Lori Sutlović, Marko Dinarina, Šimun Nekić
Učitelji -mentori  koji su proveli natjecanje su: Branka Bajo, Anita Nikić i Ana Kanjer


Dalmatinski festival matematike:
Ema Stipčević
Lori Sutlović
Luigi Čurković
Rahela Marcelić

Agata Karuc
Frane Tomas
Nina Begonja
Tonka Perić

Festival matematike Tuhelj
Lori Sutlović
Lara Begonja
Ema Stipčević
Lucija Grancarić

VODITELJICE
Ističemo i dvije učenice koje su vodile sve naše ovogodišnje priredbe i domaćinstva natjecanja.
Mirta Zubčić i Arlinda Kryeziu


Povodom Dana škole, održana je kratka priredba i podijeljene su nagrade učenicima i mentorima za prva tri mjesta na županijskim i državnim natjecanjima.
Također, uručene su nagrade za natjecanja koja nisu u organizaciji AZOO-a.

IZVJEŠĆE O SIGURNOSTI

Pedagoške mjere u prvom polugodištu: 
1.      Opomena –  6
2.      Ukor –  1
3.      Strogi ukor – 3

Pedagoške mjere u drugom polugodištu:
Opomene - 7
Ukor - 2
Strogi ukor - 1



· Prijave Škole prema Centru za socijalnu skrb nije bilo, osim jedne obavijesti. Centar je tražio od škole informacije za jednog učenika.   
· Poslane su dvije prijave policiji radi zaštite prava učenika.
· Prijave prema hitnoj službi nje bilo



IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠPP (Školski preventivni programi) za 2022./2023.g.
 
· Program Trening životnih vještina koji se do sada provodio na 5. i 6. razredima, pod nadzorom Zavoda za mentalno zdravlje prenamijenjen je za učenike 3. i 4. razreda. Učitelji razredne nastave su prošli edukaciju, dobili gotove standardizirane materijale. Predavanja i teme koje su usmjerene na stjecanje socijalnih vještina provode se na satovima SRZ (Afirmacija pozitivnih navika, oblikovanje pozitivnih stavova, poticanje na kritičko mišljenje i odgovorno donošenje odluka). 
· Nastavnici premetne nastave po potrebi su proveli radionice programa univerzalne prevencije na temu socijalnih vještina, komunikacijske vještine, rješavanje sukoba i sl. 

· Policijski službenici za prevenciju Policijske uprave zadarske održali su prezentaciju
„Sigurno ponašanje djece na internetu“ – prevencija ovisnosti i nedopuštenih ponašanja na društvenim mrežama u 6. razredu.
	
· Djelatnica Volonterskog centra održala je radionicu na temu – prevencija nasilja na internetu s naglaskom na temu sextinga u 6. razredu.

· Mjesec borbe protiv ovisnosti se u Republici Hrvatskoj svake godine obilježava u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca. Ove godine razrednici predmetne nastave su imali mogućnost uključiti učenike u aktivnosti promocije zdravog načina života, odnosno prevencije ovisnosti kroz materijale (prezentacija, kviz) udruge Pragme. 


· Učiti kako učiti – s učenicima 5-tih.razreda
· Preuzimanje odgovornosti (pedagoške mjere) i donošenje odluka – učenici 6-tih razreda

· Djelatnica Volonterskog centra održala je predavanje na temu Izazovi odrastanja u digitalnom okruženju na Vijeću roditelja. Na istom Vijeću, roditelji su obaviješteni o potrebi sudjelovanja u on line anketi u sklopu projekta Centra za sigurniji internet (CSI) tijekom drugog polugodišta, kako bi se dobio uvid o korištenju interneta, a posebice o roditeljskim ponašanjima u vezi korištenja interneta njihove djece, percepciji roditelja o izloženosti njihove djece štetnim sadržajima i kontaktima. 

· U suradnji s Odjelom za psihologiju Sveučilišta u Zadru provodi se Program očuvanja mentalnog zdravlja djece i mladih organiziranog od strane studenata psihologije. Predavanja su namijenjena učenicima 7. i 8. razreda. Dostupne teme:
Moje različitosti kao moje prednosti (Kako povećati samopouzdanje, važnost spoznaje vlastite vrijednosti i vrijednosti drugih); Na mreži (Ovisnost o društvenim mrežama, navika vs. ovisnost, naglasak na kritičko razmišljanje i vještine filtriranja sadržaja dostupnog na internetu); Zauzimanje za sebe i poštivanje drugih (Komunikacijske vještine, asertivnost, aktivno slušanje, nošenje sa hostilnim govornikom, "ja"i "ti" poruke); Poremećaji hranjenja (definiranje anoreksije, bulimije i kompulzivnog prejedanja i njihovih simptoma, utjecaj medija, percepcije vlastitog tijela, samopoštovanja i raznih drugih socijalnih i emocionalnih faktora); Hodati u tuđim cipelama (vršnjačko nasilje; žrtve nasilja - zauzimanje za sebe, asertivnost, samopoštovanje, kritično razmišljanje; počinitelj nasilja -prepoznavanje emocija, nošenje s frustracijom, stilovi suočavanja); Sva lica emocija ( emocionalna pismenost, prepoznavanje i reguliranje vlastitih emocija). Tijekom drugog polugodišta predavanja su provedena u 7.c, 7.d, 8.a, 8.b i 8.d. razredu a nastavit će se provoditi do kraja školske godine.

· Obilježen je Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. Učenici razredne nastave u znak obilježavanja Dana ružičastih majica skrenuli su pozornost na sve učestaliji problem vršnjačkog nasilja u školama.



Tim za kvalitetu rada škole održavao je redovite radne sastanke, razrađivao slabe točke škole. Voditelj Tima je i ove godine bio  Julije Žigo. Tim djeluje u sljedećem sastavu: Julije Žigo, Marina Bais, Jasmina Matešić, Tatjana Zorić, Sonja Lovrić Lilić, Zorka Bebić Tokić, Sendi Bašić, Olivija Babec, Marija Šimunić, Anita Nikić i Marina Smolić. Provedene su 3 ankete te je napravljana analiza snaga/slabosti/opasnosti/prednosti  temeljenu na odgovorima koji su dobiveni u upitnicima, te na temelju toga napravljen i popis prioritetnih područja u kojima bi se trebalo razraditi kratkoročne, srednjoročne i dugoročne aktivnosti za unaprijeđenije škole na tim poljima.
Izvješće na kraju nastavne godine ( statistika i INA )

· Održano 178 nastavnih dana
· Povrat udžbenika ( RN odrađeno), PN  27. i 28. lipnja

5.-8.razreda – 314 (313) učenika ( uboji su navedeni podaci za prijašnje godine )
· Sniženo vladanje – 25 (26) učenika (25 dobro i 0 loše,(3 loše, )
· Odlični učenici – 105  od 314 – 33,4% (31,3%) (44,1%) (35,5%), (34,1%)
· 5,00 – 22 – 7%, 14 učenika- 4,5% 
· (34) učenika – 4,5 %, (10,9%) (13% ), (8,44%)
1—4-razreda

· 1.-4. razreda – 260 (261) učenika
· Odlični učenici – 217 učenika – 83,5% 77, 8%, (79,4 %), (82,8%)
· 5,00 – 94 – 36,2%, (34, 8%), (37,2 %), (40,3 % )
· Sniženo vladanje – 3 ( 1 )

Od 1. do 8. razreda

· 572 (574) učenika
· Odlični učenici –322 (301) učenik -56,3%, 52,4 % ,  63,7%
· 5,00 – 116 – 20,3%, 18,3 % ,25,8%
· Sniženo vladanje – 28 ( 27) učenika

Odlični učenici
· 2007./2008. – 49 %               
· 2008./2009. - 46 %               
· 2009./2010. – 50 %
· 2010./2011. – 50,5 %
· 2011./2012. – 55,9 %
· 2012./2013. – 55,3 %
· 2013./2014. – 55,7 %
· 2014./2015. – 55,6 %
· 2015./2016. – 57,5 %
· 2016./2017. – 54,2 %
· 2017./2018. – 54,4 %
· 2018./2019. – 55,4 %
· 2019./2020.-  63,7 %
· 2020./2021. – 58,3 %
· 2021./2022. – 52,4%
                     
                     2022./2023. - 56,3%

· Srednja ocjena naše škole  - 4.15
· Srednje ocjene ostalih gradskih škola:
4.04, 4.22, 4. 3, 4.32, 4.32,  4.35, 4.4
· Srednje ocjene izvangradskih škola:
4.03, 4.04, 4.08, 4.11… dvije škole 4.3 i dvije škole 3.8

Izvanučionička nastava – izvješće

· 1.a,b,c,d – Nin, Buffalo Bill City
· 2.a,b,c – Sokolarski centar, Skradin
· 3.a,b,c,d – Kuterevo, Smiljan
· 4.a,b,c,d –šk.u prirodi, Zagreb, Zagorje
· 5.a,b,c,d –Smiljan, Rizvan city
· 6.a,b,c,d –Krapanj, Prvić, Zlarin
· 7.a,b,c,d – Krapanj, Prvić, Zlarin
· 8.a,b,c,d – ekskurzija Dubrovnik, Korčula, Ston i terenska nastava Vukovar

· Svi ciljevi i zadaci su realizirani. Ciljevi: upoznati ljepote i posebnosti, poticati znatiželju, razvijati sposobnost usmenog izražavanja doživljenog, poticati na kulturno ponašanje, upoznati i shvatiti važnost prometne povezanosti otoka i kopna i razvijati ekološku svijest o očuvanju kulturnih i prirodnih ljepota zavičaja. Zajedničkim igrama i druženjem utjecalo se na stvaranje kvalitetnih odnosa unutar mješovite odgojno - obrazovne skupine.

3. Nacionalni ispiti
· Naša škola                      Nacionalni prosjek
· Biologija           12,2                  11,5
· Hrvatski jezik    38,1                  36,1
· Engleski jezik    29,5                  27,5
· Povijest               8,9                    9,7
· Fizika                14,2                  16,8
· Geografija         10,8                  12,6
· Matematika       13,9                  15,0
· Kemija              15,8                  16,9

Dopunski rad

[bookmark: _GoBack]Ove godine na dopunski rad upućeno je ukupno 15 učenika ( 2 učenika osmih razreda na dopunski rad iz Biologije, 5 učenika sedmih razreda na dopunski rad iz Matematike, jedan učenik 6. razreda na dopunski rad iz Engleskog jezika i Prirode, 2 učenika petih razreda na dopunski rad iz Prirode i 5 učenika petih razreda na dopunski rad iz Matematike).

Na popravni ispit u kolovozu nije upućen nijedan učenik.



Napredovanje u zvanja:

Julije Žigo – promoviran u zvanje mentora
Ana Kanjer – promovirana u zvanje mentora
Zorka Bebić Tokić -  promovirana u zvanje savjetnika
Sonja Lovrić Lilić - promovirana u zvanje savjetnika
Marina Bais – promovirana u zvanje izvrsnog savjetnika

Učenici su vratili udžbenike i vrlo malo ih je oštećeno, uglavnom su dobro očuvani. 
Evakuacijska vježba je ove godine provedena jednom.
Web stranica škole je redovito uređivana i ažurirana tijekom cijele školske godine.
Studenti su dolazili redovito na praksu..
Učitelji su se uključili u razne aktivnosti i projekte kao što su: Dan broja Pi, Dan  ružičastih majica, Dan obrane grada Zadra, Međunarodni dan turističkih vodiča, Večer matematike, Večer IKT-a, blackout poezija, Dani kruha, Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, Europski dan jezika, berba maslina, Dan zaštite okoliša, Marijini obroci, Njemački je fora, Festival matematike, Šahovski turnir, Škole za Afriku, Matematički ožujak, Mladi planinari, Dan šarenih čarapa, Dani hrvatskoga jezika, svečani ispraćaj osmaša, etwinning projekt, Tjedan zdravog doručka, međunarodni UNICEF-ov projekt, EU STEM projekt i ostali mnogobrojne aktivnosti koje su evidentirane na stranicama škole. Također održana je i bogata izvanučionička nastava gdje su učenici obilazili kulturne spomenike našega grada a odlazili su i na klizanje na ledu, kino, kazalište, Kneževa palača i sl.
Nastava je završila 21. lipnja 2023. godine. Cijelu školsku godinu objekt i učenici su čuvani od strane Mediteran securitija u 1 smjeni. Projekt financira Grad Zadar. Svečani ispraćaj osmaša upriličen je 5. srpnja 2023., a ostali učenici su dobili svjedodžbe 6.7.2023.godine.
Učitelji Tatjana Zorić, Anita Nikić, Julije Žigo, Sani Arbanas, Goran Ćuk i Julijan Babić čine bend naše škole. Tijekom godine su nastupali na svim važnijim događanjima u školi, s raznim pjesmama i izvedbama. Budući da su jedini bend sastavljen od učitelja u RH, novinari i HTV su napravili reportaže. Bend i njihov entuzijazam su za svaku pohvalu.
Cijele školske godine zaposlenici su se stručno usavršavali online, putem webinara, ali i uživo. Napravljen je i Kurikulum škole tijekom lipnja/srpnja. Kolegice Dolores Zurak, Matea Jurić, Sanja Županović i Marina Gambiraža objedinile kurikulum i napravile konačnu verziju za mrežne stranice škole i Školski odbor. 
Pohvala i podrška svim  učiteljima naše škole. Pohvale na savjesno odrađenom poslu, naročito u vrijeme nastave na daljinu. Tajničko-računovodstveni poslovi su odrađeni besprijekorno. 
Ukupno gledajući cijelu školsku godinu, držim da je ovo bila još jedna iznimno neobična, turbulentan i posebna  godina koju smo, unatoč svim okolnostima,  uspješno priveli kraju. Produženi boravak je ove godine funkcionirao besprijekorno, kao i PŠ Ploče. Učenički likovni radovi na panoima su vrlo kvalitetni.
Trava i cvijeće u okolišu je uglavnom uredno održavano ovu godinu zahvaljujući tehničkoj službi škole. Asistenti također dobro odrađuju svoj dio posla. Poslovi planiranih programa i njihove implementacije su uspješno dovršeni.

U Zadru srpanj, 2023. godine 
																				Ravnateljica

								Jasmina Matešić








 
 
