Izvješće o radu OŠ Krune Krstića u 2016./17. godini

Nastavnu godinu započeli smo 5. rujna 2016. godine. Temeljem godišnjeg plana i programa rada planirano je 175 nastavnih dana, a  ostvareno je u nekim razrednim odjelima 177, a u nekima 178 dana.
U ovoj šk.godini godišnji plan i program ostvarili su sljedeći učitelji razredne nastave: Rossana Discordia Knežević, Snježana Jezidžić, Goran Ćuk,  Maja Grbić, Marijana Matek Kozulić, Marina Bajlo, Marija Šimunić, Radojka Perić, Katarina Ramić,  Dolores Zurak (zamjena za Ivanu Pamuković Vulić), Vesna Hromić, Hana Bajlo, Sendi Bašić (PŠ Ploče), Olivija Babec (PŠ Ploče), Ivana Gobin (PŠ Ploče) i Katarina Prnjak (PŠ Ploče).
Tijekom školske godine dvije učiteljice iz produženog boravka Matea Crnković i Josipa Grdović su otvorile bolovanje, a nakon toga porodiljni dopust. Na njihova radna mjesta primjene su  zamjene, učiteljice Ana Lončar i Blanka Šimičev.
Učitelji predmetne nastave su  Klara Baraka, Jasenka Čirjak, Pavle Samek, Zorka Bebić Tokić, Karlo Lisica, Dina Milat, Tatjana Zorić, Mira Žilić, Dolores Vipotnik, Emir Agić, Jadranka Tomas, Gorjana Marnika, Marina Bais, Albert Radovniković, Martina Bašić, Sonja Lovrić Lilić, Sani Arbanas, Boris Škara (zamjena za Mladenku Parić), Antonio Supičić, Julijan Babić (zamjena za Mladenku Parić), Julije Žigo, Lucijan Ćuković, s.Antonija Jurić (zamjena s.Daniela Kovačević), Lenka Perović, Sandra Čulina, Ana Šokota, Branka Bajo i Vesel Lekaj (Model C).
Od ove godine imamo povećanje jednog razrednog odjela u predmetnoj nastavi, te je iz tog razloga primljena Maja Kresović, prof.HJ i Mile Zubak, prof.M. Ostala povećanja sati su raspoređena unutar postojećih zaposlenika.
Đino Peša je tijekom prošle školske  godine dobio otkaz ugovora o radu zbog počinjenja kaznenog djela, a presuda je postala pravomoćna u šk.godini 2016./17., te je  na njegovo mjesto je primljen Lucijan Ćuković, upućen u školu kao tehnološki višak.
Katarina Rosan Leovac, Tajana Cvjetković, Ljiljana Didov i Jagoda Ivanišević su stručni suradnici škole. 
Administrativno osoblje: Iva Peričić Pejar, tajnica na pola radnog vremena i Mladenka Maleš, tajnica na pola radnog vremena (upućena od strane Povjerenstva za tehnološke viškove i manjkove) i Ankica Korda, računovođa. Tajnica Iva Peričić Pejar je podnijela zahtjev za sporazumnim otkazom krajem svibnja, a na njeno mjesto je primljen tajnik Mate Santini.
Tehničko osoblje: Igor Nikolić, Ivan Petričević, Božo Rapan, Ana Torbarina, Marija Begonja, Kata Bačić, Marina Franov, Zdravka Vrkić, Sandra Strmota i Snježana Stipčević (PŠ Ploče). Budući se u kuhinji povećao broj korisnika obroka, temeljem suglasnosti MZOS-a u svibnju smo primili u radni odnos kuharicu Ana Ivković na 15 sati tjedno.
Zdravka Vrkić je otišla u mirovinu tijekom lipnja 2017.godine.
Poglavarstvo Grada Zadra plaća tri učiteljice i 1 kuharicu koje odrađuju program produženog boravka koji je ove šk. godine bio organiziran u 3 skupine –prvih i drugih razrednih odjela. Skupine produženog boravka su vodile Blanka Šimićev (zamjena za  Josipu Grdović), Katarina Desnica, i Ana Franin (zamjena za  Mateu Crnković) . Kuharica, odnosno servirka je Romana Čurković. Roditelji i djeca su vrlo zadovoljni uslugama produženog boravka.
Naša škola broji 609 učenika, a od ove godine broji 29 razrednih odjela, te smo uspjeli (uz otežane uvjete rada u predmetnoj nastavi) ostati u jednoj smjeni.

PŠ Ploče
PŠ Ploče broji četiri razredna odjela (45 učenika). Cijelu nastavnu godinu je radila u dvije smjene. Funkcionira besprijekorno, a disciplina je na zavidnoj razini. Otkad je postavljen  video nadzor spriječeno je crtanje grafita po fasadi i 'vikend okupljanja' mjesnih momaka.
Na proljeće 2017.godine Grad Zadar je donio Odluku o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju PŠ Ploče. Vrijednost projekta je 162.500,00 kuna s PDV-om, a posao je dobio Atrij d.o.o.iz Zadra. 

Razredna vijeća su održavala redovite sjednice na kojima su se analizirala postignuća i rješavala aktualna problematika. Isto vrijedi i za UV, Vijeće roditelja i Školski odbor. Na sjednicama UV-a održavale su se stručne teme; Albert Radovniković o TZK i Katarina Desnica o PB.
Sukladno Zakonu o radu, evidencije o radnom vremenu su se uredno vodile.
Cijelu školsku godinu smo nastavili s projektom sheme školskog voća za učenike od 1.-8.razreda, a od 1.-4.razreda shema školskog mlijeka.
[bookmark: _GoBack]U listopadu smo se uključili u projekt Centra za odgoj. Formirana je jedna skupina poludnevnog boravka. U istom mjesecu smo se uključili u projekt besplatne prehrane (Zaklada) za učenike slabijeg imovinskog statusa. 80tak učenika je tijekom cijele godine dobivalo besplatnu marendu i ručak.
Od rujna naši kuhari su kuhali sami marendu i ručak. Do ove godine, za korisnike PB-a, ručak nam je dovozio catering.
Odavno je pokrenut postupak uknjižbe svih neuknjiženih zemljišnih čestica u vlasništvu škole, odnosno Grada Zadra. Postupak je još u tijeku jer je bilo uloženo više prigovora od strane bivših vlasnika.
Svi postupci su okončani u korist škole, osim postupka P 3395/09 po tužbi OŠ Krune Krstića protiv tuženih Izidora Maršana i dr.radi utvrđivanja vlasništva na č.zem. 6205 za k.o. Zadar. Kada se i taj zadnji postupak riješi, škola će biti kompletno uknjižena 1/1.
Školu i u ovom navedenom sporu zastupa odvjetnica Ivanka Bosotina.

Ove godine je tiskan novi  broj školskog lista Fontana. Kvalitetan je u sadržajnom i grafičkom smislu, proglašen je najboljim školskim listom na županijskoj smotri, predložen je na državnu razinu, ali nije pozvan. Glavna urednica je Dina Milat, prof.
Ove godine naša škola je bila domaćin gradske smotre LiDraNo 2017., županijske smotre LiDraNo 2017., županijskog natjecanja iz njemačkog jezika, županijskog natjecanja za OŠ i SŠ iz kemije, županijske smotre modelarske lige, gradskog natjecanja u odbojci  i županijskog natjecanja iz košarke za 5.i 6.razrede.
U travnju smo uputili zahtjeve za promoviranje u zvanje savjetnika za Marinu Bais, prof.njemačkog i engleskog jezika i za Sonju Lovrić Lilić, prof.engleskog i talijanskog jezika, također u zvanje savjetnika.
U prvom polugodištu odobreni su prijedlozi za ponovno imenovanje  u zvanje savjetnika za Jadranku Tomas, prof. hrvatskoj jezika, Rossanu Discordia Knežević, uč.RN, Snježanu Jezidžić, dipl.uč.RN. 

Program pomoćnika u nastavi za učenike s  motoričkim oštećenjima je nastavljen i ove šk.godine. Naša škola broji  4 pomoćnika u nastavi: Martina Ružić, Ana Bajlo, Loreta Zanić i Iva Karamarko.
Od ove šk.godine naša škola je u međunarodnom projektu razmjene s Mađarskom. U rujnu su naši učenici bili u Mađarskoj, a u svibnju su Mađari došli u Zadar. Projekt financira Grad Zadar, a voditeljica projekta u ovoj školskoj godini je bila Marina Bais, prof.
Ove godine smo prvi put aplicirali u jednom projektu EU za darovite učenike kao škola partner i projekt je odobren krajem šk.godine. Glavni nositelj projekta je OŠ Bartula Kašića, a voditeljica za našu školu je Jagoda Ivanišević, psihologinja.
Naša škola je jedina škola u Županiji koja ima lutkarsku sekciju. Voditeljica je Katarina Ramić, dipl.uč.razredne nastave.
Na proljeće je imenovan Školski odbor u novom sastavu: Emir Agić (predsjednik), Marina Bajlo, Zorka Bebić Tokić, Tina Vukić Karađole, Luciana Karuza, Josipa Vukić i Mate Pinčić.
Proveden je natječaj za ravnatelja/icu Škole. Pristigla je jedna molba i nakon provedene cijele zakonske procedure na narednih 5 godina imenovana je Jasmina Matešić.
Učenici naše škole sudjelovali su na školskim, županijskim i državnim natjecanjima i postigli sljedeće rezultate:
Plivanje- 3.mjesto na županijskom natjecanju- Toni Perović, Bartol Marinović, Diego Bajlo, Toni Korda, Sandro Kotlar, Roko Zubčić, David Morović, Erik Perović i Vito Petani. Mentor- Albert Radovniković.
Rukomet ž – 3. Mjesto na županijskom natjecanju: Lucija Meštrović, Marina Dražić, Valentina Černe, Ella Čačić, Bruna Čižmešinkin, Zara Bačić, Victoria Alessandra Nikpalj, Manuela Pedić, Bruna Kujundžić, Maritea Krpeta, Nika Kotlar, Laura Dell'orco. Mentor Albert Radovniković, prof.
Odbojka ž  ( 7. I 8.) – 2.mjesto na žup.natjecanju: Marieta Krpeta, Veronika Marketin, Marina Dražić, Lea Jurko, Laura Kolega-Perović, Lorena Kurevija, Lucija Meštrović, Simona Mikuljan, Katarina Mičić, Lucija Pavić, Marija Mazija, Ella Čačić, Manuela Pedić i Stella Mužanović. Mentor Karlo Lisica, prof.
Hrvatski jezik-Leo Rogić. 2.mjesto, mentorica Dolores Vipotnik, prof.
Informatika- Namik Agić, 1.mjesto LOGO 6, mentorica Branka Bajo, dipl.ing.
Informatika- Dora Ćosić, 3.mjesto LOGO 5, mentorica Branka Bajo, dipl.ing.
Informatika- Donat Zausnigg, 3.mjesto Osnove informatike, mentorica Branka Bajo, dipl.ing.
LiDraNo – šk.list Fontana, predložen na državnu razinu,učenica urednica Sara Delija i  odgovorna urednica Dina Milat, prof.
Natjecanje mladih tehničara:Jakov Zanić, 1.mjesto- kategorija obrada materijala, mentorica Jasenka Čirjak, dipl.ing.
Talijanski jezik, lista A, Iris Šoba, 2.mjesto, mentorica Sonja Lovrić Lilić, prof. 
Stipe Babin-3.mjesto na fotonatječaju Eko dani, mentorica Jasenka Čirjak, dipl.ing.
Nandi Mičić, 3.mjesto na žup.natjecanju Sigurno u prometu, mentorica Jasenka Čirjak,dipl.ing.
Državna razina natjecanja i smotri:
Lara Špralja, 1.mjesto na županijskom natjecanju i 2.mjesto na državnoj smotri mladih tehničara, mentorica Jasenka Čirjak, dipl.ing.
Namik Agić, 1.mjesto na županijskom natjecanju i 1.mjesto na državnom natjecanju iz matematike, mentor Emir Agić, prof.

Na priredbi koja je održana povodom Dana škole (5.svibnja) učenicima koji su postigli značajne rezultate na natjecanjima i njihovim mentorima, dodijeljene su simbolične nagrade. 
Ovu školsku godinu karakterizira velik broj domaćinstava, izobilje terenske nastave, priredbi i obilježavanja uobičajnih blagdana i svjetskih dana..(sjećanje na Vukovar i Škabrnju, Dan ružićastih majica, Dan sigurnijeg interneta, kako se branila domovina i niz ostalih aktivnosti. )
Na ljeto je parcijalno saniran kanalizacijsku sustav (Eko top Zadar), postavljena je rampa, izmijenjena su vrata u svlačionicama velike dvorane, pobrušen je i lakiran parket u 7 učionica, a u planu je i preseljenje arhive.
Evakuacijska vježba provedena je po završetku proljetnih praznika. Svi su uspješno evakuirani u vremenu od 5 minuta. Zborno mjesto je veliko športsko igralište.
Ekskurzija osmih razrednih odjela- u listopadu, Zagorje. Izleti i škole u prirodi odrađene su uglavnom tijekom travnja, svibnja i lipnja sukladno Kurikulumu za ovu šk.godinu. Ciljevi su potpuno ostvareni. Realizirana je i terenska nastava učenika osmih razreda u Vukovaru.
1.b,2.b – Sokolarski centar, Skardin,Vransko jezero
2.a,c.d- Ogulin
3.a,b,c,d – Zvjezdano selo, Mosor, Split
4.a,b,c,d- škola u prirodi u Istri
5.a,b.c,d-Sokolarski centar, Šibenik, Aquapark Solaris
6.a,b,c- Prvić, Zlarin, Krapanj
7.a,b,c- otok Brač
8.a,b,c- terenska nastava Vukovar i ekskurzija Hrvatsko zagorje

Realizirana je i međunarodna razmjena s Albanijom i Kosovom, zbog Modela C. U Albaniju i Kosovo je išlo naših nekoliko zaposlenika i jedna učenica.

Web stranica škole je redovito uređivana i ažurirana tijekom cijele školske godine.
Početkom lipnja održani su Dani izvannastavnih aktivnosti u organizaciji Grada Zadra, a bocu s porukama u more je bacio naš, već drugu godinu za redom, državni prvak iz matematike Namik Agić.
Nastava je završila 14. lipnja 2017. godine. Cijelu šk.godinu objekt i učenici su čuvani od strane Mediteran security-a u 1 smjeni. Projekt financira Grad Zadar. Većih devastiranja unutrašnjeg i vanjskog dijela zgrade nije bilo.
*****************
Statistika
5-8.razred
· Dopunski rad (M,EJ,K): od 20.do 29.lipnja (7 dana)
· 10 učenika (1 predmet)
        8.raz.-5 učenika (K), 7.raz.-1 učenik (EJ) i 5.raz.-4 učenika (M)
· Sniženo vladanje – 11 učenika
· Odlični učenici – 94 učenika (32,3%)
· 5,00 – 21 učenik (7,2%) 
1.-4.razred
· 1.-4.razreda – 318 učenika
· Odlični učenici – 236 učenika (74,2%)
· 5,00 – 120 učenika (37,7% )
· Sniženo vladanje – 4 učenika 
Ukupno od 1.do 8.razreda
· 609 učenika
· Odlični učenici – 330 učenika ( 54,2%)
· 5,00 – 141 učenik (23,6%)
· Sniženo vladanje – 4 + 11 učenika 
Odlični učenici po školskim godinama:
· 2007./08. – 49 %
· 2008./09. - 46 %
· 2009./10. – 50 %
· 2010./11. – 50,5 %
· 2011./12. – 55,9 %
· 2012./13. – 55,3 %
· 2013./14. – 55,7 %
· 2014./15. – 55,6 %
· 2015./16. – 57,5 %
· 2016./17. – 54,2 % 

Svečani ispraćaj osmaša upriličen je 27. lipnja 2017. godine.
Cijele školske godine zaposlenici su se stručno usavršavali sukladno financijskim mogućnostima.
Napravljen je i Kurikulum škole tijekom lipnja. Kolegice Maja Grbić, Olivija Babec i Katarina Ramić  objedinile kurikulum i napravile konačnu verziju za mrežne stranice škole i Školski odbor. 
Pohvala i podrška svim  učiteljima naše škole. Pohvale na savjesno odrađenom poslu, energičnosti, odricanju, predanosti, zalaganju, njegovanju dobrih međuljudskih odnosa, strpljenju i najviše od svega ulaganju u odgojnu komponentu, što je danas izuzetno zahtjevno i od iznimne važnosti. 
Tajničko-računovodstveni poslovi su odrađeni besprijekorno, zahvaljujući  savjesnom, predanom pa i često prekovremenom radu  računovođe Ankice Korda, koja je preuzela dio poslova u tajništvu budući se u posljednjih 5 godina izmijenilo 9 tajnika/ca. 
Ukupno gledajući cijelu šk.godinu, držim da je ovo bila još jedna  mirna godina koju smo uspješno priveli kraju, bez intervencija policije.
Produženi boravak je ove godine funkcionirao besprijekorno, kao i PŠ Ploče. Učenički likovni radovi na panoima su vrlo kvalitetni.
Zakašnjenje učenika je i dalje svedeno na minimumu. Trava i cvijeće u okolišu je uglavnom uredno održavano ovu godinu zahvaljujući tehničkoj službi škole. Asistenti također dobro odrađuju svoj dio posla. Poslovi planiranih programa i njihove implementacije su uspješno dovršeni.
Sve  navedeno je rezultat rada djelatnika naše škole. S punom odgovornošću mogu konstatirati da je naša škola konačno popravila rejting u javnosti i među ostalim gradskim osnovnim školama i da je ovo bila jedna od mirnijih školskih godina.
U Zadru srpanj, 2017. godine 
																				Ravnateljica

								Jasmina Matešić









