11. sjednica Učiteljskog vijeća

1. Verifikacija zapisnika sa 10.sjednice
2. Zadar ZaDar-Jagoda Ivanišević 
3. Analiza rada i aktualnosti 
4. Zamolbe roditelja
5. Natjecanja, susreti i smotre

1. [bookmark: _GoBack]Zapisnik s 10.sjednice je verificiran.
2. Zadar za Dar- Jagoda Ivanišević, prof. – psihologinja je dala prikaz studijskog putovanja u Ljubljanu u okviru projekta.
3. Analiza rada i aktualnosti 
· Pedagoginja je službeno predstavila novog kolegu iz fizike, Domagoja Barešića. Od početka šk. godine na dužim zamjenama su kolega Jurica Spahija i Kristina Ivosić.
· Marina Bais je promovirana u zvanje savjetnika, Zorka Bebić Tokić u zvanje mentora, a Sonja Lovrić Lilić je zadržala zvanje mentora. 
· Ubrzo će stupiti na snagu izmjene i dopune našeg Zakona, o čemu će svi biti pravodobno obaviješteni. 
· Uvodi se informatika u 5.i 6. razrede, sve škole će dobiti novac za računala (naša škola je dobila novac krajem prosinca i dužni smo opremiti učionicu do 1. ožujka). 
M. Bais je postavila pitanje što je s tjednim opterećenjem učenika s obzirom na uvođenje Informatike kao obaveznog predmeta, povećava li se ono.
· Kako u školi imamo učenika koji boluju od dijabetesa, dužni smo organizirati stručna predavanja. Ono će biti održano 16.siječnja u 12:30 od strane dr.šk.med. Svi su dobili osnovne upute na mail.
· Održane su sjednice RV. Većih poteškoća nema. 
Što se tiče plana i programa, za sada ide sve u redu. 
· Napomene vezane za ped.dokumentaciju:
· većina je napisala opisne bilješke u e Dnevnik, a oni koji nisu zamoljeni su da to učine najkasnije do kraja sljedećeg tjedna,
· i dalje veliki broj učenika nije upisan u Registar učenika pa se stoga mole razredni učitelji da to što prije učine,
· učenici prvih razreda još nisu upisani u Matičnu knjigu niti u Registar te je i to potrebno napraviti,
· neažurirane izostanke potrebno je što prije ažurirati.
· Vezano za bolovanja, neophodno je službeno obavijestiti školu kada se vraćate. Rok za odjavu zamjene je 24 sata, a kazne su velike. Nije dovoljno obavijestiti samo zamjenu, već treba obavijestiti i tajnika škole kada se točno vraćate.
Također, ako postoji mogućnost da će se otvarati bolovanje, potrebno je tajniku najaviti tu mogućnost radi pravovremenog organiziranja zamjene. 
· Stručna ekskurzija u Vukovar- od 17.do 19.lipnja (nastava traje do 15.lipnja).
· Budući da je škola javna ustanova koja ima svoj kućni red, mi kao djelatnici te ustanove dužni smo pridržavati se pravila istog. Iz tog razloga ravnateljica donosi odluku da će: kašnjenja na posao i nastavni sat te ne dežuranje biti sankcionirano opomenom,odnosno pisanim upozorenjem. Pedagoginja je podsjetila na pravila iz Kućnog reda škole, u kojem stoji da su svi učitelji dužni doći u školu 10 minuta ranije, a dežurni učitelji 15 minuta ranije -  kašnjenje znači npr. doći na posao u 7:55. Ukoliko ste spriječeni dežurati, sami pronađite zamjenu za taj dan. Također stoji da su učitelji duži biti u učionici 5 min. prije početka nastave.
· Također, svi zaposleni u uredima, spremačice, kuhari i kućni majstori su dužni koristiti 1 pauzu u trajanju od pola sata i to u vremenu od 11 do 12 sati. 
· Nakon završetka g.o. ili slobodnih dana po Kolektivnom ugovoru učitelji su dužni biti u školi 2 sunčana sata u vremenu od 8 do 12 sati. 
· Članovi VR (veći dio) se zalaže za uvođenjem uniformi. UV i ŠO trebaju dati odgovor/mišljenje. UV se izjasnilo  da ne može dati mišljenje o tome, jer nema dovoljno informacija.

4. Zamolbe roditelja

Odobrene.

5. Natjecanja, susreti i smotre
Ove godine naša škola je domaćin žup.natjecanja iz Informatike za OŠ (9.2.), Njem.jezika (21.2.) za OŠ i Kemije za OŠ i SŠ (8.3.). Dane kada budu natjecanja iz Njemačkog i Kemije, predmetna nastava će raditi u poslijepodnevnoj smjeni, a nastavni sat će se izvoditi u trajanju od pola sata. 
Ove šk.god. Dan INA će biti 8. lipnja. Detalji su još nepoznati, ali će svi biti pravovremeno obaviješteni. 
Ravnateljica je napravila prijedlog članova povjerenstava za školsku razinu natjecanja, susreta i smotri.



