PODATCI O OSNOVNOM ŠKOLSTVU U ARBANASIMA

        Prva osnovna škola u Arbanasima osnovala se 1866.godine, istovremeno s Učiteljskom školom , koja je školi služila kao vježbaonica.Zvala se Hrvatska muška pučka škola u Arbanasima. Prvi učitelj ove škole bio je Ivan Cabrić rodom iz Sinja.Te šk.god. 1866./1877. , zbog neobaveznog pohađanja nastave, bilo je upisano 25 učenika.
         Nastava se odvijala u privatnoj kući, u vlasništvu obitelji Matešić (nedaleko Preparandije ). Kuća je bila nepodesna, stoga Škola seli 1895. god. u drugu kuću, vlasništvo obitelji Kesić, neposredno istočno uz Preparandiju. Ovdje su nastavu pohađala djeca mlađih razreda , a djeca starijih razreda imala su svoje učionice u samoj zgradi Preparandije. Vježbaonica u vrtu Učiteljske škole sagrađena je 1907. godine. Zgrada je imala 4 učionice koje su odgovarale potrebama. +)
         Hrvatska muška pučka škola od 1866.-1870. bila je trorazredna s jednim odjelom , tj. kombinacija. Prešlo se na 4 razreda, potom na 5 i 6 razreda u 4 razredna odjela. Ovakvo stanje bilo je do 1923. godine, kada talijanske vlasti ukidaju ovu hrvatsku školu.
         U Arbanasima se 1877.god. osnovala  Hrvatska ženska pučka škola. Osnovala ju je Zemaljska vlada Kraljevine Dalmacije. Počela je s radom iste godine u rujnu i to u kući Josipa Morovića( Cukri ). ++)

Prostor je bio neadekvatan, a nakon požara šk. zgrade 1908.god., Škola privremeno seli u dvokatnicu ,vlasništvo Crkve ,u blizini današnjeg Trga Gospe Loretske. +++). Tu je radila do 1914.god.,potom prelazi u novosagrađenu zgradu u neposrednoj blizini Đerđinih.
+)Sada sbivšom Preparandijom sastavni dio bivše Tvornice duhana.

++)Danas kuća M.Marulića 1. +++)Uništena 1944.od njemačke vojske. ++++) Zgrada u današnjoj Ulici Đure Marušića, uništena 1944.od njemačke vojske.
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Hrvatska ženska osnovna škola, od svog osnivanja 1877.god . do 1907.god., radila je kao trorazredna s jednim kombiniranim razrednim odjelom. Poslije je prešla u u šestorazrednu s tri odjela kombinacije.U novoj zgradi 1914.god. otvara se , u sastavu škole, odjel za predškolce. U takvom ustroju 1923.god .ukinuta je kao hrvatska škola.
           U Arbanasima je osnovana 1893. god. Škola s talijanskim nastavnim jezikom. Osnovalo ju je i izdržavalo iredentističko društvo Lega nazionala Dante Alighieri. Škola je bila mješovita, s dva odjela 

( muški i ženski ) i 5 razreda.Postojao je i odjel za predškolce. +)
Na ovoj školi rad je obustavljen 1915. god., ulaskom Italije u rat protiv Austrije. Učenici tada prelaze u hrvatske škole. Ponovna aktivacija ove škole je u studenom 1918. god. ulaskom u grad talijanske vojske.

             Za vrijeme talijanske okupacije Zadra ( od 1918.-1943.god.) Učiteljska škola je prešla 1923.god. u zgradu liceja Sv. Dimitar ++), a dotadašnja zgrada Preparandije i vježbaonice pretvorene su u Tvornicu duhana.Upravo tada ukidaju se u mjestu hrvatske osnovne škole ( muška i ženska ), kao i privatna talijanska Lega nazionala Dante Alighieri. Osniva se jedinstvena peterorazredna osnovna škola,za djecu oba spola, s nastavnim jezikom talijanskim.Nastava se održava u zgradi bivše Hrvatske pučke škole i u zgradi bivše talijanske škole Lega nazionale D.A. ( udaljene oko 100m). Ova škola prekida rad u jesen 1943. god. kapitulacijom Italije a okupacijom Grada njemačkom vojskom.
+) Zgrada je 1962. god. adaptirana u stanove učitelja Osnovne škole.

++)Danas zgrada Filozofskog fakulteta.
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    Nakon oslobođenja Zadra, ulaskom  NO vojske 31.10.1944., započela je s radom 23.12. (iste godine ) današnja osnovna škola pod imenom Narodna osnovna škola Zadar – Arbanasi. To je , zapravo , bilo obnavljanje hrvatske OŠ , čiji je rad bio obustavljen 1923.god. Škola se privremeno smjestila u neke prostorije Tvornice duhana. Sljedeće godine  u rujnu 1945., prešla je u svoju zgradu ( ex Lega),

prethodno koja je sanirana od posljedica bombardiranja.

      Prve šk.god.( 1944./1945. ) učenici su bili raspoređeni u 4 odjela i 4 razreda. U rujnu 1947.škola dobiva ime Sedmogodišnja osnovna škola Zadar-Arbanasi. Ustanovljuje se jedan odjel 5.razreda s predmetnom nastavom.Te šk.god. Škola ima 9 odjela. Šk.god.1951./1952. prerasta u osmogodišnju osnovnu školu.

     U rujnu1959. stariji razredi ( 5.,6.,7.,8.) imaju svoje učionice u današnjoj novoj zgradi ( Trg Gospe Loretske 3 ) i to u zapadnom krilu (koje je bilo dovršeno ) , a 11. rujna 1960.godine svi razredi prelaze u novu školsku zgradu. Škola dobija naziv OŠ Krsto Ljubičić, Zadar.

     Škola ima 4 zgrade paviljonskog tipa, međusobno povezane hodnicima, u kojima je raspoređeno 15 učionica,  prostorije za kabinete, knjižnicu, tehnički odgoj, domaćinstvo, školsku kuhinju, sobe za kancelarije i zbornicu, toaletne prostore i stan za podvornika.

     Škola je centralna s tri područna  odjela : Stanovi, Ploče i Crno.U matičnoj školi u  šk.god. 1963./1964. ima 39 odjela, 1481 učenika, a u njoj radi 17 učitelja i 27 nastavnika.
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